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) ‘OYKoG KuAivdpou

—

Tvmog svvrypyikdg!

E==0 Karavow 11 dladikaoia UrtoAoyIiouoU Tou OYKOU TOU KUAIVOPOU.
—— YrioAoyilw Tov YKo ToU KUAIVOpOU UE TUITO.
NUvw rpoBARUaTa Ue OYKOUG KUAIVOPWV.

Mia apxaloAdyog, otnv €peuva Tng o€ apxaia Teixn, avakaAuge éva KUALVOPIKO TIUPYIOKO
TIOU ATAV YEUATOG XWHa. MEpog TnG epyaciag Twv apXaloAdywy sival va aropakpuvouv
TO XWHA KAl TA AXPNoTa UAIKA TIOU CUCCWPEUOVTAL O OTPWHATA OTA epeimia.

@ [lioTtevelg OTLN apPXAIOAOYOQ UTTOPOUCE VA EKTIUACEL TOV OYKO TOU XWHUATOG MPOTOU TOV
anopakpivouy; .....EHRAAO PAANG .. UG KUAIVOROU .. ..o

@ & TLolalouV Eva KUALVOPLKO OTEPED OWIA KAl £va 0pBoY®OVLIO TTAPAAANAETUTIEDOD;......ccceeeeeeeeeeeeeeeees
......................... 3.0100TAGEIC. KALOYKO. ...
® >& TLOLaPEPOUV; E:ﬁU ................................................................

21 SunAavn elkéva gaivovtal Tpia doxeia. Exouue BaAel 1o €va HECA O0TO AAAO Kal Ta s e
Kottaloupe ard YnAd. To Uog Toug eival To idlo. i 1
@ [lolo amnd ta duo rapaAAnAeriineda doxeia MOTeUELG OTL €XEL LEYAAUTEPO OYKO Kal

17700 & Y

e Kave Twpa pla eKTiUNOo”N KAl yia Tov OYKO TOU KUALVOPLKOU doXeiou oe oxEon HUe Twv dUo
napaAAnAerinedwv doxeiwv (MPWOTA e TO LEYAAO KAl UETA HE TO UKPO) Kal EAyNOE TN OKEWN COU:

® 3KEYOU MG PTopeig va epapudoelg v idla uEBodo yia va uttoAoyioelg Tov OYKO Tou
KUAivdpou:



Theo
Γραφομηχανή
εμβαδό βάσης . ύψος κυλίνδρου

Theo
Γραφομηχανή
3 διαστάσεις και όγκο

Theo
Γραφομηχανή
Ε = β . υ
Ε = 3,14 . α2
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Ao TI¢ napandvew dpacTnpldTNTEG dLATILOTOVOUE OTL, UTTOPOUE VA UTIOAOYICOUUE TOV OYKO EVOG
KUALVOPLKOU OMUATOG, OTIWG KAL TwV TIApAAANAeminedwv cwudtwy. Bpiokouue rmpwta 1o pfadd g Bdong
Kal eTd 1o MoAAanAactaloupe erii To UPOG TOU.

Mapadeiyyara
‘OyKog KuAivdpou
O 6ykog evOG KUAiVOpouU eival i00G e TO YIVOUEVO ToU EURAdOU TNG
Baong tou (dnAadn Tou aptBuoy s €Ti TO TETPAYWVO TNG AKTIVAG:
E(KUKMKOI'J diokou) =TT 02) eniTo ULIJOQ Tou.
AUTO eKPPAZETAL e TOV TUMO O aivapou) = 7 * a2.u.
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ya(oﬁoﬂ 117 A6 To mapaAAnAemimedo oTov KUAIVOPO

. -
= ® [IRTTYNE

O Aeutépng Byddel To mpwi To YadAa ard to Yuyeio kat To adeldlel oTo TOTHPL TOU,
OTwG paiveTal oTnVv €KKOVA.

KataAaBaivel 011 TO YAAQ TEAELWVEL KAL TO adelAlel OAO. AlATIIOTWVEL e EKTIANEN
OTLTO YAAQ YeUICeL TO TIOTHPL AKPLBDG LEXPL TO XEINOG. AvapwTLETal «Apaye TO
KOUTI UE TO YAAA N TAV YEUATO;».
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Adon l

lNa va kGvoupe Tn cUYKPLON TIPETIEL VA BPoUiLE av Ta OUO OWUATA (KOUTL ue YAAa __ﬁ” m
KAL TIOTTPL) £XOUV TNV idla xwpnTikéTNTA. ETIEldN Kal Ta SU0 £X0UV TTIOAU AETITO '.:%;_. 4 [l
TOiXwHQa, Ba Bewpriooupe OTL T XWPNTIKOTNTA TOUG €ival ion pe Tov OYKO ToUG. i '

O 6yKog Tou KouTLoU eival: O(MP(,MW","S&OU) =a+6-y
10.7.7=.490 K. €KdT.

O 6ykog Tou totnELoU eivat: Oy aivspou) =
/2 5 (¢ N 1 T o S

Epaopayi 24
2TO KALUAKOOTAOCLO €VOG KTIpiou pe 18 pETpa UPOG, TO AcaVoEP EXEL KUALVOPIKO |

OXMMa KAl YUPW TOU UTIAPXOUV OKAAEG, OTIWG PpaiveTal oTo oxnua. Néoog eivat o .?." @
OYKOG TIOU KATAAQUBAVEL TO PPEATLO TOU ACAVOEP KAl TTIOCOG O UTTOAOLTTOG OYKOG
TOU KAlLOKOOTAGIOU; v

Auon: 8
Bpiokoupe mpmTa TOoV OYKO TOU (pPEATIOU. O(Kumapou) =mx-a2.u (@=5/2) D692 Klheoo.
MeTtd urtoAoyiCoupe Tov OYKO OAOU TOU KALMAKOOTAGOU (TTou CUMTIEPIAQUBAVEL TIG OKAAEG KAl TO
(PPEATLO TOU ACAVOEP): O(mpann,‘mméaou) =a-6- y....—..4.5.Q..l$ Heeeeeee e
TENOG apalpoUpe TOV OYKO TOU PPEATIOU: ...... 490.2.56.,92.2.393.48 Koo,

Anavrnon: To acavoép katarappavet . 26,52 k.u. kat ot okareg 393,48 k.. Tou KTipiou.

EpwTROEIg YIa AUTOEAEYYXO Kal culTRON

2T0 KEPAAQLO AUTO CUVAVTACALE TOUG OPOUGC XWENTIKOTNTA, AiTPO, OYKOG KAl KUBIKO METPO LE TIC
uttodLalpeoelg Tou. Na eKppAoELG LA LETPNOT OYKOU HE SLaPOPETIKOUG TPOTIOUG.
2NUEIWOTE av eival ocwoTEG 1) AAB0G Kal culNTAOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTd  Adbog

¢ [1a va Bpouue Tov'OyKo(Kumapou) rnroAAarnAaoctaloupe v NMePILETOO /

¢ BAONG £ TO UYOG. eWp. pdong . Uyog ) M
= [1a va Boouue TOV'OYKO(Kquapou) apkel va yvwpllouue tnv axktiva .
Kat To UYog Tou. a

/


Theo
Επισήμανση

Theo
Γραφομηχανή
339,12  κ. εκατ.

Theo
Επισήμανση

Theo
Γραφομηχανή
56,52 κ.μ.

Theo
Γραφομηχανή
= 450 κ.μ.

Theo
Γραφομηχανή
450 - 56,52 = 393,48 κ.μ.

Theo
Γραφομηχανή
56,52                       393,48

Theo
Μολύβι

Theo
Μολύβι

Theo
Γραφομηχανή
εμβ. βάσης . ύψος

atheogr
Γραφομηχανή
490 κ. εκατ.
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AAoknon 1n

Mriopeig va SIMAwoelg Tn oeAida A4 0TO UAKOG 1) OTO TIAATOG TNG YLa VA dNULIOUPYAHOELG EVaV KUALVOPO.
AoKinaoe kal Tov €va TPOTIo Kal ToV AAAO Kal YpAYe TIC TIAPATNPACELG OOU OXETIKA E TOV OYKO TWV dUO

KUALVOPWV.
1
29
I - ’ i

2

u=29 ek. U=48f‘- 29
: Tep. Pdong = £K.
riep. pdong 21 ex O=m.a®.u 2 .pa I.}‘n S€29 O=m.a%.v
2. a.m=21 = 101583 k. ex. a= 462 ex. = 1,407 45 K. ek,
a= 3,34 ¢K.
Y 7 (o 1 7 Lo 1 TSR

MpéBAnpa 1o
27O oXNMa paiveTal eva OIAS (arobnKeuTIKOS XWPOG YA ONUNTELAKA). H ecwTepLKY) TOU SlaueTpog eivat 13
K. To uyog Tou (xwpig tn otéyn)eival 20 w. Na Bpelg Tn XwpenTikOTNTA TOU.

Avon
a=13:2=65.
O=m.d?.v

= 2.653,3 k.p.

W 1L 17 1 Lo 1 TPt
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Theo
Γραφομηχανή
υ = 29 εκ.
περ. βάσης 21 εκ.

2 . α . π = 21
α = 3,34 εκ.

Theo
Γραφομηχανή
Ο = π . α2 . υ 
    = 1.015,83 κ. εκ.

Theo
Γραφομηχανή
υ = 4 εκ.
περ. βάσης = 29 εκ.
2 . α . π = 29 
α = 4,62 εκ. 

Theo
Γραφομηχανή
Ο = π . α2 . υ 
    = 1.407,45 κ. εκ.

Theo
Γραφομηχανή
α = 13 : 2 = 6,5 μ.

Ο = π . α2 . υ
    = 2.653,3 κ.μ.


MpéBAnpa 20

To KO SOXEIO YLA TIOTI-KOPV £XEL OXAUA 0PBOYWVIOU TIAPAAANAETUITEDOU e PAKOG 15 eK., TTAGTOG 10 £K.
kaL uPog 20 ek. To peydAo sival KUAVOPOG Pe DLAPETPO 16 eK. KaL UPog 25 ek. [ola eival n oxéon Twv dYKwvV
avaueoa ota duo autd doxeia;

Auon

O=a.p.y=15.10.20 = 3.000 k.ck.
O=mm.a?.v=3,14.82.25=5.024 k. ¢k.
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WY 7 (o 1T 7 Lo TSP UPRRT

MpéBAnpa 30

To BEPUOKNTIO £XEL OXNIMA MOOU KUAIVOpoU e unkog 150 pétpa Kat akTiva 6 petpa. Na urnoAoyioete tov
OYKO TOU Q€pAa TIOU TIPETIEL VA {e0TAIVEL TO BEPUAVTIKO OWOUA.

Auvon

O=m.d%.v
= 16.956 k.p.

16.956 : 2 = 8.478 K.p.

W 10 4 1 o RS

MpoéBAnpa 40

OLonpayyeg mou avol&av otnv Kaotavid Huabiag €xouv oxfua KUAIVOPLIKO, CUVOALKO UNKOG 16 XIALOPETPA
kat aktiva 3 pETpa. Mdoog fTav o dYKOG ToU XMOHUATOG TIOU LETAKIVABNKE Yla va avoi§ouv oL OYpayyeg;
M6oeg HETAPOPEG EKAVAV TA POPTNYA, AV KABE PopTNYO Xwpdel 20 KUBIKA UETPA;

Auon
O=m.a®.v
= 452.160 k.. e e
-.--“"..-. o J . -
452.160 : 20 = 22.608 3popoAdyia =3 - »
'
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Theo
Γραφομηχανή
Ο = α . β . γ = 15 . 10 . 20 = 3.000 κ.εκ.
Ο = π . α2 . υ = 3,14 . 82 . 25 = 5.024 κ. εκ.

Theo
Γραφομηχανή
Ο = π . α2 . υ 
    = 16.956 κ.μ.

16.956 : 2 = 8.478 κ.μ.

Theo
Γραφομηχανή
Ο = π . α2 . υ 
   = 452.160 κ.μ.

452.160 : 20 = 22.608 δρομολόγια


